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Reading for Racers

WICKED FAST 
Racing Through Life with Bentley Warren 
As told to Bones Bourcier  

One of the most decorated short-track drivers ever, seven-
time champion at New York’s Oswego Speedway, ISMA
series champ, Little 500 winner, Indy and Silver Crown
star—Bentley Warren is also a self-taught entrepreneur,
merry saloon-keeper, tricked-out Harley rider, and overall
hell-raiser with a heart. Wicked Fast invites the reader
into Bentley’s world. We promise, it’s a fun place to visit! 

Soft cover, 272 pp, 160 B&W photos. Available November, 15 2013.

S-1322  Price: $29.95

DID YOU SEE THAT? Unforgettable Moments
in Midwest Open-Wheel Racing 
by Joyce Standridge

A wild ride in astonishing photographs that capture the
drama, joy, and sometimes terror that is open-wheel 
racing, illuminated by writer and open-wheel expert Joyce

Standridge. Features 465 photos from 1978 to the present, encompassing
some 24 Midwestern tracks, showcasing Midgets, Sprints and Silver
Crown cars Soft cover, 170 pp. S-1306  Price: $27.95

� Two Brand New Titles from Coastal 181!

Hot New Titles

THE MILWAUKEE MODIFIED ERA 1959-1973
by Fr. Dale Grubba

In the late 1950s and 1960s, the greatest short-track auto racing
in Wisconsin was in the Milwaukee area on ¼-mile dirt bull-
rings. Drivers like Miles “the Mouse” Melius, Billy “the Cat”
Johnson, Jr., Aaron “Snagglepuss” Solsrud, and Fuzzy “the
Hound” Fassbender matched talent, wits, and bumpers. Fr.
Grubba’s latest book chronicles the era of Milwaukee Modified
racing at its peak. Soft cover, 472 pp, 210 B&W photos.

S-1293  Price: $29.95

HARD LUCK LLOYD The Complete Story 
of Slow-Talking, Fast-Driving Lloyd Ruby
by John Lingle

Some remember his ever-present cowboy hat, laid-back nature
and slow, measured speech. Almost everybody remembers his
horrible racing luck at the Indy 500. But Lloyd Ruby’s career
shouldn’t be defined by just one race. The “Pride of Wichita
Falls” raced across four decades, capturing over 150 victories, all while staying
true to his roots. Family, friends, and contemporaries like Mario Andretti, Johnny
Rutherford, and the Unser brothers help to paint the entire portrait of Lloyd’s life.
Hard cover, 232 pp, 275 color and B&W photos.

Available November, 15 2013. Pre-publication Price through January 15, 2014.

S-1323  Special Price: $49.95

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

As a matter of fact, I am PARNELLI JONES
by Parnelli Jones with Bones Bourcier

Parnelli Jones’ journey from California
jalopy wars to victory lane at the
Indianapolis 500 is the stuff of American
motorsports legend. Now Parnelli has told
the full story of his incredible racing life.
Each chapter is introduced by Bourcier to set
the scene and ends with a personal reminiscence by a racer,
owner, or friend who was there. Hard cover, 272 pp, 175 B&W

and color photos. S-1236  Price: $39.95

NORTHEASTERN MODIFIED 
STOCK CAR RACING  
by Steve Kennedy

Photojournalist Kennedy has brought
together colorful images and stories of the
Northeast’s best-loved drivers and their
cars, as well as the “also-rans”of the era
when the Mods ruled, cars were built in
backyards utilizing junkyard parts, no two cars looked alike,
and you didn’t have to travel far to race Soft cover, 128 pp,

300 B&W and color photos.  S-1237  Price: $37.95

CALIFORNIA GOLD
The Legendary Life of Troy Ruttman
by Bob Gates

The superbly told story of the brilliant but
tortured Troy Ruttman, one of the most
successful, versatile, accomplished drivers
in the history of American auto racing, who
soared despite the demons of alcoholism,
injury and loss. Hard cover, 248 pp, B&W photos.  

S-1232  Price: $40.00

100 YEARS OF SPEED
The Centennial History of
Winchester Speedway, 1914-2013
by Bill Holder

For race drivers over the decades,
Winchester Speedway has stood for high
speeds and danger, its awesome high banks
decimating fields of race cars and taking many drivers’ lives.
Still the holy grail of short tracks, this is the definitive story
of Winchester and the racers who made it a legend. 
Soft cover, 128 pp, 500+ B&W images. S-1230  Price: $24.95

SENNA No Fear, No Limits, No Equal
Highly acclaimed documentary on Brazilian
Formula One racing driver Ayrton Senna, who
won the Formula One world championship
three times before his death at age 34. 
Color, 106 min.  V-1196  Price: $22.95

Most Popular This Year

Holiday Catalog 2013 – 2014
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Sensational Sequestration Specials!

CARROLL SHELBY
The Man And 
His Car (DVD)  
Remarkable and
engaging profile 
of the 1959 Le 
Mans winner 
who became
famous for the 
AC Cobra and his involvement with 
the Ford GT40 development program.
Traces Shelby’s career from driver to
creator, with views from Shelby 
himself, along with Phil Hill, Roy
Salvadori, Dan Gurney, Bob Bondurant
and others. Excellent archival footage.
Color, 58 min. Very Limited Quantities!
V-1297  Orig: $19.95  Special: $14.95

HISTORY OF MOTOR
RACING 1950s 
A Golden Decade
(DVD)
The 1950s was a magnif-
icent era in which road
racing truly came of age,
with dazzling technical

innovation and momentous
events in racing history. Join

motoring historian Neville Hay as he
recalls the major stepping stones of this
memorable period with a wealth of
facts, anecdotes, interviews and 
glorious racing footage. Color, 132 min.

Very Limited Quantities!
V-1296 Orig: $29.95  Special: $20.95

VUKOVICH 
by Bob Gates
Inspiring but tragic tale of Indy’s 
greatest driver and the two generations
of his family following him to the
famous Brickyard. 
Hard cover, 320 pp. 

S-600 Orig: $35.00  Now: $20.95
Soft cover, 320 pp. 

S-605 Orig: $27.50  Now: $14.95

JOHNNIE PARSONS — 
NEVER LOOK BACK
Memoirs of an Indianapolis
Champion
by Johnnie Parsons with Gary Delph
and Charles C. Bolton
Hard cover, 256 pp.

S-808  Orig: $25.00
Now: $11.95

DAREDEVILS OF 
THE FRONTIER 
by Keith Herbst
Tales of Midgets and 
Sprinters dueling in 
the famed Buffalo 
Civic Stadium in the1940s 
and ’50s. Hard cover, 192 pp, 350 photos. 

S-810  Orig: $39.95
Now: $16.95

KURTIS-KRAFT MIDGET
GENEALOGY COMPANION 
EDITION
An Illustrated History 
by Bill Montgomery 
A full volume update of the original
Kurtis-Kraft Midget: A Genealogy of
Speed. Hard cover, 168 pp, 200+ B&W
photos.

S-187  Orig: $39.95  
Now: $29.95

50 YEARS: OSWEGO SPEED-
WAY INTERNATIONAL CLASSIC
by George Caruso Jr 
with Carol D. Haynes 
Hard cover, 444 pp, 32 pp of full color
plus 100s of B&W photos. 

S-819  Orig: $50.00
Now: $29.95 

TATTERSALL THE LEGEND
by Ed Watson and Dennis Newlyn
Soft cover, 256 pp. 

S-83  Orig: $15.00
Now: $11.95 

AMERICA’S OLDEST (URC)  
S-795 Orig: $64.95 Sale: $24.95

INDY CARS ON SHORT TRACKS
S-1008 Orig: $64.95 Sale: $29.95

RACERS AT REST with Supplement
S-951 Orig: $74.95 Sale: $39.95

THE KINGS OF THE HILLS
S-658 Orig: $64.95 Sale: $29.95

THE RIM RIDERS
S-663R Orig: $59.95 Sale: $24.95

THE WINGLESS WARRIORS  
S-237 Orig: $59.95 Sale: $29.95

BUZZ ROSE TITLES
at incredible, close-out prices!

DICK WALLEN’S RACING CLASSICS
Special Purchase! 

HISTORY OF AMERICAN SPEEDWAYS 
PAST AND PRESENT
by Allan Brown  

Classic reference book. Soft cover, 850 pp.

S-185  Orig: $35.00  Now: $20.00

2013 NATIONAL SPEEDWAY DIRECTORY
by Tim Frost     S-21  Price: $10.00

eGreat Gift Idea!
Buy both books and save

S-185/S-21  Value: $45.00  Now: $25.00

DISTANT THUNDER
When Midgets Were Mighty
395 pp. S-1288  Orig: $125  Special: $65.00

FABULOUS FIFTIES
American Championship Racing
576 pp. S-1287  Orig: $125  Special: $65.00

HARD DRIVING MEN 
Images of Speed 1895-1960
192 pp. S-1289  Orig: $140  Special: $50.00

RIVERSIDE  Palace of Speed
352 pp., 1000+ photos.

S-1290  Orig: $100  Special: $50.00

ROARING ROADSTERS The Road to Indy
272 pp. S-1291  Orig: $140  Special: $50.00

SEVENTIES CHAMPIONSHIP REVOLUTION
240 pp. S-1292  Orig: $140  Special: $50.00

Toll Free 1-877-907-8181

All prices are valid while inventory lasts. Some limited quantities, so don’t wait!



TIM RICHMOND
The Fast Life and Remarkable

Times of NASCAR's Top Gun
by David Poole

Richmond’s star was bright, but its light
went out far too soon. A man who thrived
on affection, he spent his final months
almost completely shut off from that world.

Soft cover, 200 pp, 8-page B&W photo insert. 

S-618SC  Price: $14.95

THE NEW “POCKET SMOKEY”
Best Damn Garage In Town–My

Life and Adventures
by Smokey Yunick

A condensed soft-bound version of the
original Racer’s Edition of this very 
popular book. Has all the text but not all

the photos of the original. Soft cover, 7.5" x 9", 650 pp. 

S-169 Price: $29.95

DONNIE ALLISON
As I Recall 
by Donnie Allison

Overshadowed by Bobby, Donnie often 
did not get his due for being an outstanding
racer in his own right.  “I’ve got lots of 
stories to tell, and I want to tell them the
way I remember them,” Donnie says. Now

he’s done just that. Soft cover, 192 pp, 8-page photo insert. 

S-169 Price: $19.95  

Superspeedway Stock Cars – Today and Yesterday

ROCKINGHAM SPEEDWAY
NASCAR Library Edition 

by Rick Houston and Bryan Hallman

S-1303  Price: $21.95

GOTTA RACE!
by Ken Schrader and Joyce Standridge 

S-803  Price: $23.95

INSIDE HERMAN’S WORLD
The Kenny Wallace Story 

by Joyce Standridge S-723  Price: $23.95

THE CREW CHIEF’S SON
A Trackside Memoir of Early NASCAR

by Michael L. Clements S-1151  Price: $35.00

HARD DRIVING 
The Wendell Scott Story

by Brian Donovan S-956C  Price: $16.95

100 THINGS NASCAR FANS 
SHOULD KNOW & Do Before They Die 

by Mike Hembree S-1225  Price: $14.95

You Might Also Enjoy:

HOLMAN MOODY
The Legendary Race Team
by Al Pearce and Tom Cotter

Revised edition of the highly detailed, illustrated book by Tom
Cotter, who recounts the colorful story of two hardworking car 
guys who built one of the largest race teams in history. With lush
photography by Don Hunter and others, the book is a look back

at the racing factory that fielded stock cars, GT40s, drag cars, race boats, and the Can-
Am racer Honker II. Holman Moody fielded some of the best-known drivers in racing
and developed car builders and tuners who made their own history. Hard cover, 256 pp,

heavily illustrated with B&W and color photos.   S-1283  Price: $59.95

DARLINGTON RACEWAY 
NASCAR Library Edition
by Cathy Elliott

Stock car racing as it is known today did not exist until one man,
armed with a vision and a willingness to get his hands dirty, con-
structed a race track in the middle of a South Carolina peanut field.
More than six decades later, the legendary Darlington Raceway is
still considered one of the crown jewels of racing and has been a

proving ground for every superstar of the sport. Soft cover, 128 pp.

S-1304  Price: $21.95

THE OFFICIAL NASCAR TRIVIA BOOK 
With 1,001 Facts and Questions to Test 

Your Racing Knowledge
by John Farrell

Challenges fans with over 1001 NASCAR trivia questions and
facts. With an answer section included, this book will make a
NASCAR expert out of any fan, while offering the most seasoned

followers and casual fans hours and hours of fun, laughter and great NASCAR 
content. This book makes the perfect complement to any NASCAR enthusiast’s 
collection. Soft cover, 448 pp. S-1307  Price: $16.95

DRIVING WITH THE DEVIL AUDIO BOOK
Neal Thompson’s Driving with the Devil is widely acclaimed as
one of the best books ever published on the roots of stock car 
racing and the bootleggers who started it all. It’s now available as
an audio book, with narration by noted historian Buz McKim and
original theme music by country music stars Brasher/Bogue.    

V-1274  Price: $29.95  

SUNDAYS WILL NEVER BE THE SAME 
Racing, Tragedy, and Redemption–My Life 

in America’s Fastest Sport 
by Darrell Waltrip with Nate Larkin

NASCAR Hall-of-Famer Darrell Waltrip recalls scenes from his
remarkable life, vividly recounting memorable moments with some
of the giants of the sport, such as his first encounter with the young
man who would become his “frenemy,” Dale Earnhardt Sr. An 

insider’s candid view of some of NASCAR’s greatest battles and most memorable
moments. Soft cover, 256 pp.  S-1193  Price: $15.95

MILLER’S TIME 
A Lifetime At Speed
by Don Miller with Jim Donnelly

Close confidant of Roger Penske, co-founder of Penske Racing
South, mentor to Rusty Wallace and Ryan Newman, Bonneville
Flats record-maker, technical innovator, drag racer extraordinaire–
Don Miller has seen and done it all. AARWBA Award winner. 

Hard cover, 304 pp, 200 B&W photos. S-1000 Price: $29.95

3Over 1000 books and DVDs on www.coastal181.com

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 



SPORTSMAN PARK SPEEDWAY
by Ron Pollock

Covers the history of Sportsman Park Speedway located
near Bedford, Ohio, from the first Midget auto race in
1937 to the final weekly stock car race in 1956. Includes
Midget stars like Duane Carter, Al Bonnell, Ralph Pratt,

Ronney Householder, Paul Russo, and stock car stars like 3-time NASCAR
National Sportsman Champion Mike Klapak, Bob James, Dick Linder and many
others. Hard cover, 194 pp, 440+ B&W photos, many never-before published.

S-1311  Price: $24.95

LET’S GO RACING!
The Amazing Story of the American Speed Association
by Rex Robbins with Dave Argabright

ASA was one of the most influential and dynamic racing
series in history, and Rex Robbins was the man who gave it
life. This is the fascinating story of how ASA came about, how
it soared to dizzying heights, and the politics that brought the
series’ premature demise. Robbins joins noted author Dave
Argabright in telling his story. Foreword by Darrell Waltrip.

Hard cover, 352 pp, 32 pp of photos. Available November 1, 2013.

S-1328  Price: $29.95

BOWMAN GRAY STADIUM 
by Richard Miller

With the sounds of engines roaring since 1949, Bowman Gray
Stadium is NASCAR’s oldest weekly race track. Bowman

Gray Stadium showcases the rich history of many of the major
racing dynasties, including members of the Petty, Earnhardt,
and Allison families, and celebrates the races and traditions
that have kept spectators and race fans coming week after week
for over 50 years. Soft cover, 128 pp. S-1302  Price: $21.95  

LONG RIDE ON A SHORT TRACK 
By Ken Spooner

A revised and updated version of THE book on the rich 
history of stock car racing on Long Island, NY, at Riverhead,
Freeport and Islip speedways. Packed with interviews with
drivers and their families, the book captures the glory days 
of competition among legends like Axel Anderson, Mousey
Kempster, Fred Harbach, the Bruhnhoelzls, and Charlie
Jarzombek. Soft cover, new and larger photos, 176 pp.

S-80SC  Price: $29.95

How-to Race Books Short Track Stock Car Books

4

You Might Also Enjoy:
PINES SPEEDWAY REUNION PROGRAM
Great collector’s item! Updated and expanded 11th Reunion pictorial, limited
edition. Stories of the great Pines era, including photos from the 10th Reunion.
44 pages, with 150+ photos. S-1329  Price: $12.00

I’LL NEVER BE LAST AGAIN My journey from dirt-poor dairy farmer
to NASCAR National Champion to Lifelong Entrepreneur
by Bill Wimble as told to Lew Boyd.  Soft cover, 239 pp, B&W photos. 

S-999SC  Price: $21.95

LIVING ON THE EDGE A History of Auto Racing in Michigan 
by Rick Sigsby. Soft cover, 314 pp. S-1197  Price: $14.95

THE HOME OF HEROES Fifty Years of Racing at Utica-Rome Speedway
by Bones Bourcier.  Beautifully written and heavily illustrated, this Limited
Edition is a collector’s item. Hard cover, 400 pp, 500 B&W and color photos.

S-1167  Price: $55.00

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

GOING FASTER!  
Mastering The Art Of 
Race Driving
by Carl Lopez

The perfect resource for all
racers, from novice to expert
—a definitive how-to on the
fundamentals of fast driving.
Proven methods of Skip
Barber Racing School instruc-
tors and pro drivers show how
to work up the track and stay
at the front. Foreword by
Danny Sullivan. Contributors:
Mario Andretti, Skip Barber,
Dorsey Schroeder, and more.
Soft cover, 294 pp, 308 photos

& illustrations.

S-1326  Price: $34.95

HOW TO BUILD CHEVY
SMALL-BLOCK 
CIRCLE-TRACK RACING
ENGINES
by Jeff Huneycutt

Tips & tricks for making com-
petitive, reliable, engine power.
Covers all aspects of engine
building, from parts selection,
to prep, assembly, machine &
port work, plus advice from
Daytona 500-winning engine-
builder Keith Dorton. Follows
builds of an all-aluminum
800-HP dirt-track motor, a
NASCAR Late Model Stock-
style restricted motor, and a
Street Stock engine. Soft cover,

128 pp, many color photo-

graphs. S-937  Price: $24.95

DWARF CAR 
TECHNOLOGY
Chassis and Suspension
Setup for Dwarf and
Legends Cars  
by Steve Smith

Detailed chassis & setup 
procedures for improving per-
formance & handling, front &
rear suspension, tires, wheels
& braking, adjusting to track
conditions on both dirt &
asphalt, & more. Soft cover,

120 pp. S-910  Price: $24.95

THE COMPLETE
BUILDER’S GUIDE TO
HOT ROD CHASSIS AND
SUSPENSION
by Jeff Tann

Explores factory & aftermarket
frames, modified factory solid-
axle suspensions, and after-
market independent front &
rear suspension setups. All the
pros & cons of available 
systems. Whether building a

traditional or retro rod, this
guides you through the process
of choosing, installing, and
enjoying your hot rod’s sus-
pension. Step-by-step color
photos. Soft cover, 144 pp.

S-1241  Price: $24.95

DIRT TRACK CHASSIS
AND SUSPENSION
Advanced Setup and
Design Technology for 
Dirt Track Racing
by the Editors of 

Circle Track Magazine

Comprehensive and fully 
illustrated collection of tech-
nical articles covering setup &
design for dirt track racing,
including shock & spring tun-
ing, four-link tech, handling
fixes, chassis fabrication &
setup, tire grooving and more.
Soft cover, 122 pp, 120 B&W

photos and illustrations.

S-953  Price: $23.95

SPRINT CAR CHASSIS
TECHNOLOGY 
by Steve Smith & Jimmy Sills

Suspensions for torsion bar &
coil-over cars; chassis setup:
squaring, blocking, & bird-cage
timing; choosing shocks and
tires; adjusting to track condi-
tions; solving handling prob-
lems. Wing/non-wing, dirt/
pavement cars. Soft cover, 104

pp, 120 B&W photos & illus-

trations. S-282  Price: $29.95

TRACKSIDE TUNING
GUIDE
by Steve Smith

A very cool primer for your
back pocket in the pits.
Concise, indexed guide to ana-
lyzing & correcting handling
problems for oval-track race
cars, both paved & dirt tracks.
Section A is organized by
problem (corner entry under-
steer, loose, underpower, etc.)
with proven solutions. Section
B tells what happens if you
make specific changes. Soft

cover, spiral-bound, 3.5" x

7.5". S-882  Price: $16.95

See Many More 
How-to Books 

Online!
Check our website for 

Setup DVDs for Midgets, 
Sprint Cars, Late Models, 

Street Stocks, 
Quarter Midgets and Karting

Toll Free 1-877-907-8181



AUTOCOURSE OFFICIAL 
ILLUSTRATED HISTORY OF 
THE INDIANAPOLIS 500 
by Donald Davidson and Rick Shaffer 

The full story of the Indianapolis 500 and

how it came to be: more than 100 editions

of the race, interspersed with a look at some of the com-

pelling personalities, some little-known facts, an attempt to

document the origins of some of the traditions, and perhaps

even to dispel a few myths. From Harroun to Franchitti, it’s

all here … Hard cover, 400 pp, 900 color & B&W

photos/illustrations. Revised and updated second edition

includes tribute to Dan Wheldon. S-1314  Price: $79.95

MY HERO, MY FRIEND 
JIMMY BRYAN
by Len Gasper and Phil Sampaio

The true story of a boy and his legendary
racing hero, Jimmy Bryan. Re-released
after 20 years, the book takes an intimate
look into the life of the greatest American
race car driver of the 1950s and shows the

elements of personality that made Jimmy Bryan loved by
millions of race fans. Written with the full cooperation of
Indianapolis Motor Speedway, this book belongs on every
racing fan’s shelf. Hard cover, 360 pp, with over 80 

photographs and illustrations. S-1294  Price: $24.95

Open Wheel Books

PAUL OXMAN 2014 
SPRINT CAR CALENDAR
A year’s worth of breathtaking Sprint
Car photographs–an annual treat for
the Sprint Car lover.   

S-1312  Price $16.95

EASTERN SPRINT CAR 2014 CALENDAR
The 2014 Eastern Sprint Car calendar includes $60.00
worth of coupons, a pull-out Behind the Wheel poster,
track phone numbers, and photos of the finest Sprint
Car drivers in the country.  S-1313  Price: $12.00

5Over 1000 books and DVDs on www.coastal181.com

eGreat Gift Ideas!

THE CARS OF VEL MILETICH AND 
PARNELLI JONES
by Jim Dilamarter and Ren Wicks Jr.

Vel Miletich and Parnelli Jones and their Vel’s Parnelli
Jones (VPJ) Racing team of drivers, engineers, designers,
fabricators and mechanics dominated American automobile

racing in the 1970s. This is a superb photographic history of the VPJ team, featuring
many of the cars recently acquired by the Indianapolis Motor Speedway Foundation.
Hard cover with dust jacket, 204 pp, 66 B&W and 275 stunning color photographs.

S-1285  Price: $69.00

eGreat Gift Idea! Buy with As a Matter of Fact I AM Parnelli Jones

(See page 1 for description) S-1285/S-1236  Package: $99.00

OLD SCHOOL Volume 3

by Mike Arthur, with a Foreword by Dick Berggren

Mike Arthur’s skilled eye captures racing in 1980 from the
West Coast to the Midwest and includes tracks like Ascot,
Manzanita, Eldora, Knoxville, Riverside Raceway, and
more. With nearly 300 photos, Old School, Volume 3 fea-

tures more full-page photos than the first two volumes and spans racing organizations
from CRA to IndyCar, and concludes with a tribute to Jason Leffler. 
Hard cover, 70 pp. S-1300  Price: $49.95

EARLY SUPERMODIFIEDS
And Other Great Drivers, Volume IV
by Gerald Hodges

This volume continues the author’s oral history of early
Supermodified drivers, featuring many Midwestern and Eastern
drivers. It contains Part One of the Canadian American Modified
Racing Association’s (CAMRA) history 1962-1984, along with
Northwestern drivers Art Pollard, Norm Ellefson, Bob Gregg, 

Al Pombo, Dave Strickland, Jerry & Jim Malloy, Hal Minyard, and others. Soft cover,

274 pp & 137 B&W photos. S-1315  Price: $29.95

EARLY SUPERMODIFIEDS 
And Other Great Drivers, Volume V 
by Gerald Hodges

Jimmy Shampine is the featured driver. Others included are Baldy
Baker, Rollie Beale, Nolan Johncock, Boyd Arnold, Dick Gaines,
Harold Leep, Dean Mast, Ralph Monhay, Gary Patterson, Sammy
Sessions, Chet Wilson, Hooker Hood, Jay Woodside, Smokey
Snellbaker, and others. Part Two of the CAMRA Series is continued
with photos of all CAMRA champions, statistics, races, etc. 

Soft cover, 290 pp & 186 B&W photos. S-1316  Price: $29.95

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

OLD SCHOOL by Mike Arthur 
Volume 1, 1971-1977
Fabulous open-wheel photos, West Coast, Terre Haute
& Knoxville. Hard cover, 72 pp, 300 B&W and color
photos. S-1215  Price: $49.95

OLD SCHOOL by Mike Arthur 
Volume 2, 1978-1979
Hard cover, 76 pp, 100s of B&W and color photos.

S-1238  Price: $49.95

WIN IT OR WEAR IT
All-time Great Sprint Car Tales by Joyce Standridge
The thrilling world of Sprint Car racing over the last 50
years. Soft cover, 256 pp, 300+ B&W photos.

S-945  Price: $24.95

THE MIGHTY MIDGETS
by Jack C. Fox 
Classic history of Midget car racing. Hard cover, 
302 pp, 100s of B&W photos. S-226  Price: $59.95

STILL WIDE OPEN Second Edition
by Brad Doty and Dave Argabright
“Enhanced and Expanded.” The entire text of the 
original 1999 release, PLUS two new chapters that
bring you up-to-date with Brad Doty’s inspiring story.
Hard cover, 288 pp, including 32 pp of color and 
B&W photos. S-1142  Price: $29.95

LEADER CARD RACERS A Dynasty Of Speed
by Gordon Eliot White
A testament to the Wilke family’s devotion to motor-
sports and the history of American oval-track racing.
Hard cover, 228 pp, many photos. S-1041  Price: $55.00

DIALED IN The Jan Opperman Story
by John Sawyer
Soft cover, 144 pp, 38 B&W photos. S-920  Price: $29.95

LONE WOLF
by Doug Wolfgang with Dave Argabright
Doug Wolfgang: winner of five Knoxville Nationals,
one of the finest Sprint Car drivers of all time. 
Hard cover, 300 pp, color and B&W photos.

S-744  Price: $29.95

MEMORIES OF THE CALIFORNIA 
JALOPY ASSOCIATION 
by Tom Luce
West Coast jalopy era of the ’50s and early ’60s. 
2nd edition. Soft cover, 288 pp, 1550+ fabulous B&W
photos. S-851  Price: $39.95

You Might Also Enjoy:



HUNT VS. LAUDA
The Epic 1976 Formula 1 Season
by Paul Fearnley

1976 is still remembered as one of the most
dramatic seasons in the history of Formula
One, pitting the sport’s two greatest teams,
Ferrari and McLaren, in a pitched battle

waged at race tracks around the world. Hunt vs. Lauda is a
riveting account of the 1976 season and the two rivals who
made it so memorable. Illustrated with hundreds of rare 
photographs, this is the ultimate, real-life account of one of
motor racing’s greatest years, and now the basis for the new
movie Rush. Hard cover, 160 pp, 53 B&W & 59 color photos.

S-1320  Price: $39.95

STEVE MAGNANTE’S 1001
MUSCLE CAR FACTS
by Steve Magnante

Author and contributing host/tech expert 

at the popular Barrett-Jackson Auctions

Steve Magnante has compiled 1001 well-

researched muscle car facts that even some

of the most esteemed authorities would be

surprised to learn. Covered are all the popular GM, Ford &

Mercury, Chrysler, Plymouth & Dodge models and even

facts about AMC & Studebaker. Fans of these collectible cars

will appreciate the technical and entertaining information

about all of the great American muscle cars. 

Soft cover, 416 pp. S-1308  Price: $24.95

LOST DRAG STRIPS 
Ghosts of Quarter Miles Past
by Tommy Lee Byrd

During the ’50s and ’60s, the sport of drag
racing exploded in popularity. Facilities
sprang up all over the country, some
national in scale and others very small 

and local. But with the sprawl of suburbia and the growing
expense of racing, 100s of drag-racing facilities across the
US were closed. Images of closed quarter-mile tracks are
teamed with vintage shots of drag racing’s glory days, 
with extensive text describing the facilities and the era.  
Soft cover, 160 pp, heavily illustrated with B&W and 

full-color photos. S-1273  Price: $29.95

WOODWARD AVENUE 
Cruising the Legendary Strip
by Robert Genat

Detroit’s Woodward Avenue was
America’s center of gravity for cruising
and street racing in the ’50s and ’60s. 
If you lived in the Detroit area in the ’60s

and wanted to drag race, Woodward Avenue was the place
to go. Filled with stories about everything that surrounded
Woodward’s action, including Detroit’s legendary DJs who
provided the cruisers’ musical soundtrack, the hang-outs and
drive-ins, the high-performance new car dealerships that
provided the cars, and the legendary speed shops that 
provided the hot rod parts. If you are into muscle cars, great
street-racing stories, or just want to remember or learn how
it was back in the day, this is a great trip down Memory
Lane. Soft cover, 160 pp. S-1310  Price: $29.95

THE DAWN OF PROSTOCK:  
Drag Racing’s Fastest Doorslammers 1970-1979
by Steve Reyes

Pro Stock is a unique class of racing, and one that has changed 
considerably over the years. The Dawn of Pro Stock is a celebration
of the early years, when fans could really connect with the cars, and
brand rivalries were intense. Legendary drag-racing photographer

Reyes was trackside at the biggest and best NHRA events from the mid 1960s
throughout the 1990s. He had a unique perspective on the development of Pro Stock,
as he was able to document the evolution of both the cars and drivers as he observed
them throughout the season. Steve has pulled together his own very best shots and
supplemented them with some great images from his contemporaries to offer this new
collection. Soft cover, 176 pp. Many B&W and color photos. S-1272  Price: $29.95

McLAREN FROM THE INSIDE 
by Tyler Alexander

As an original member of the McLaren team, Alexander was able
to document the effort that went into developing cars, as well as
their performance at the track, from the mid-1960s through 2010.
Many of his most striking images reveal the exhaustive testing
and preparation that became a McLaren hallmark, as well as the

friends and competitors and team leaders around McLaren through the years. Most of
the photographs in McLaren From The Inside have never been published before, and
the book’s large format and strong design bring out the best in each of them. 
Hard cover, 144 pp, 115 B&W & 10 color photos. S-1325  Price: $49.95

FRANK LOCKHART
American Speed King
by Sarah Morgan-Wu and James O’Keefe
A careful, historical telling of the life of 
the gifted race driver and mechanical
genius Frank Lockhart. Lavishly illustrated,
detailed appendices and index. 
Hard cover, 264 pp. S-1217  Price: $75.00

SWAMP YANKEE
The Racing Life of Jim Jorgensen
by Walt Scadden
From the Bullrings to the Brickyard… 
The journey took Connecticut car owner
and engine-builder Jim Jorgensen a decade,
but when he towed into “Gasoline Alley”
in May 1969, he knew it had all been
worthwhile. Soft cover, 152 pp, 
B&W photos. S-1227  Price: $19.95

CARROLL SHELBY
The Authorized Biography
by Rinsey Mills
The complete biography of Carroll Shelby,
including images from Shelby’s personal
collection. It’s the story every enthusiast
has always wanted to read. Hard cover, 
464 pp, B&W photos. S-1214  Price: $34.95

THROUGH THE FIRE
by Bill Simpson with Bones Bourcier
A sequel to Simpson’s 2000 memoir, 
tracking his tumultuous journey since 2001,
from the death of his friend Dale Earnhardt
and the emotional storm that resulted, to
his battles with sanctioning bodies and
more. Soft cover, 250 pp, some color and
B&W photos. S-1224  Price: $19.95

HOT RODS AS THEY WERE
Another Blast From The Past
by Don Montgomery
Originally dual-purpose vehicles, hot rods
furnished daily transportation and were also
readily available for racing on the streets 
or at the dry lakes time trials. These cars
peaked in the 1940s and disappeared in 
the ’50s because rodders moved on to cars 
specially designed for drag, track or lakes
racing or for show display. Filled with 
photos from rodders’ early albums, 
including a chapter on track roadsters, 
this is the evolution of the hot rod. 
Hard cover, 301 B&W photos, 160 pp.

S-1199  Price: $39.95

RAT RODS
Rodding's Imperfect Stepchildren
by Scotty Gosson
Rat rods are high on style but low on 
budget, and that’s why so many love them.
Author Scotty Gosson watched the Rat Rod
trend start, grow, and blossom into what it
is today. He shares the story with sharp wit,
honesty, and a smile on every page. Cars
from all over America and around the
world are featured, and no two are the
same. Soft cover, 160 pp, many color 
photos.  S-1211  Price: $29.95

LET ’EM ALL GO!
by Chris Economaki with Dave Argabright
Memoir of the late, great Chris Economaki,
the world’s best-known racing reporter,
telling his story of the sport. Hard cover,
352 pp, 32 pp of B&W and color photos. 

S-814  Price: $29.95
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You Might Also Enjoy:



MIGHTY MITES OF 
THE SPEEDWAYS
Ron Pollock offers historic

footage of Midget racing in

Northern Ohio from 1938 –

1949 at Sportsman Park,

Canfield Speedway, Akron

Rubber Bowl, Ft. Miami

Speedway, & more. None of these tracks exists

today. Highlights famous drivers like Ronney

Householder, Duane Carter, Al Bonnell, 

Wes Saegesser, & many others. 1 hour 54 min., 

(39 min. B&W, rest in color), with narration.

V-1327  Price: $22.95

LEGEND OF JIMMY BRYAN
A dynamic and original look at the life of the 

legendary racer. Contains rare and never-before-

seen footage of Bryan and the Golden Age of 

racing. B&W and color, 38 min. with several

bonus features. V-1295  Price: $19.95

MIDGET, SPRINT AND CHAMP 
DIRT CAR HIGHLIGHTS, VOL. 1 
Spans the 1920s – late 1970s and includes

footage from tracks all across the US: Indiana

State Fairgrounds (Hoosier 100), DuQuoin,

Springfield, 16th St. Speedway, Ascot, Terre

Haute, IRP, New Bremen, Winchester, Salem,

Jungle Park, Langhorne, Eldora and many more.

B&W and color, approx. 1 hour, 45 min.

V-1278  Price: $24.95

MIDGET, SPRINT AND CHAMP 
DIRT CAR HIGHLIGHTS, VOL. 2
1930s – late 1970s at Williams Grove, 
Hershey, Atlanta (Lakewood), Terre Haute, 
IRP, Langhorne, DuQuoin, Winchester, Dayton,
Cleveland, New Bremen, Syracuse and more.
B&W and color, approx. 1 hour, 45 min. 

V-1279  Price: $24.95

MUSCLE CAR MANIA
USAC Stock Car Highlights at WI State Fair

Park Speedway, 1968-1972

Five years of epic stock car racing in Wisconsin,
recalling some of the great muscle cars that ruled
the race tracks of America in that era. Watch 
drivers like A.J. Foyt, Al and Bobby Unser, 
Norm Nelson, and Roger McCluskey race against
NASCAR stars like Tiny Lund, Joe Frasson and
Dave Marcis. Includes USAC stock car footage
from 1971 at Kaukauna, WI, and much more.
Color and B&W footage, 63 min. 

V-1255  Price: $25.95

CHALLENGE OF THE NEW BREED— 
INDIANAPOLIS 1963
Competition between the new rear-engine cars

designed by Colin Chapman and driven for the

Lotus team by Jim Clark and Dan Gurney, and

the traditional roadsters. Parnelli Jones stole the

show in his Ol’ Calhoun roadster, chased by

Clark, A.J. Foyt, Rodger Ward and other legends.

Color, 80 min. plus 19 min. bonus footage. 

V-1249  Price: $24.95

THE HISTORY OF 
WILLIAMS GROVE SPEEDWAY
The unforgettable story of the PA dirt track

known as the “Ascot of the East.” Rare film

footage, unique photos, & interviews with racing

pioneers like Tommy Hinnershitz, Ernie McCoy

& car owner Sam Traylor. Legendary drivers

Joie Chitwood, Ted Horn, Troy Ruttman, &

Johnny Thomson challenge the historic half-

mile. Johnny Rutherford, Jimmy McGuire, Ray

Tilley, & others share their stories. “The Grove”

offered the greatest variety of cars and most

excitement in the Northeast–which continues

today. Color & B&W, 120 min. 

V-12  Price $29.95

EASTERN SPEEDWAY CLASSICS
Vintage B&W and color footage plus historic

photos highlight this collector's video. Racing

action dating from the ’30s to the ’80s – Sprint

Cars, Midgets, Champ Cars, Hudsons, & Late

Models across PA, NJ, southern NY and New

England. 105 min. V-08  Price: $24.95

THE BOYS OF BONNEVILLE
Racing on a Ribbon of Salt

Award-winning documentary, narrated by 

Patrick Dempsey, about Ab Jenkins, who set out

to break every existing land-speed record on the

Bonneville Salt Flats in his “Mormon Meteor.”

Pristine archival footage of Ab, son Marv, 

and their races, as well as recently shot HD 

interviews with a stellar list of car and racing 

aficionados. Color, 81 min. V-1234  Price: $19.95

KNOXVILLE NATIONALS
Dirt, Sweat and Tears – Celebrating 50 Years

of the Knoxville Nationals

This documentary look at the Nationals features

great racing footage and interviews with Doug

Wolfgang, Steve Kinser, Dave Blaney, Tony

Stewart and others. A “must have” for any Sprint

Car fan who has ever made the trip to Knoxville

for the Nationals. 45 min. V-1116  Price: $19.95

3 WEEKS TO DAYTONA
With Scott Cohen, Jorja Fox,

and Rip Torn

The story of Chuck Weber, a

down-on-his-luck stock car

racer with one dream left to

hold onto: Drive with the best.

When a final chance falls his

way, can he patch things up with his son and

crew chief, and turn himself around before it’s

too late? Color, 82 min. V-1275  Price: $14.95

TIM RICHMOND To the Limit 

Tim Richmond lived his life the way he raced

cars—wide open. And in 1986, when he won

seven NASCAR races and finished third in the

Winston Cup series, some believed he was on

the verge of stardom. But AIDS ended his life 

in 1989 at the age of 34.  Emmy Award-winning

filmmaker Rory Karpf examines the life and

tragic death of one of NASCAR’s shooting stars.

Color, 51 min. V-1105  Price: $9.95

DARE TO DREAM The Alan Kulwicki Story

by writer/director David Orgas

2005 independent film about a great champion.

Shot on location at Charlotte, Phoenix, Infineon,

Milwaukee Mile, and Slinger Speedway among

others, includes interviews with friends/family/

crew; Kyle Petty accepting Alan’s Hall of Fame

Award, and Kulwicki/Wallace Zerex commercial

bloopers. Color, 100 min. V-843  Price: $19.95

FUNNY CAR SUMMER
With the Dunn Family

This unusual film follows the

Dunns from their regular

Southern California home life

to the dangerous, often deadly,

world of high-speed drag racing

and shares their joys and fears

as they experience the thrills of this family 

obsession. (1974) Color, 88 min. 

V-1262  Price: $19.95

WHITE LIGHTNING
With Burt Reynolds, Jennifer Billingsley 

and Ned Beatty

Adrenaline-pumping car chases, bone-crunching

brawls and terrific acting by an all-star cast,

including Diane Ladd and a young Laura Dern.

(1973) Color, 101 min. V-1264  Price: $19.95

GREASED LIGHTNING
With Richard Pryor, Beau Bridges, Pam Grier,

Cleavon Little and Richie Havens

Based (more or less) on the true-life story of

Wendell Scott, the first black stock car racing

champion in America. (1977) Color, 96 min.

Warning on language! V-1113  Price: $19.95

THE CROWD ROARS
With James Cagney, Joan Blondell, and a 

cameo by 1930 Indy winner Billy Arnold.

Shot at Indy, Ventura and Ascot speedways. 

(1932) B&W, 85 min. V-955  Price: $19.95

SIX-PACK
With Kenny Rogers as Brewster Baker. 

A fan favorite! Color, 91 min. (1982)

V-1052  Price: $19.95

HEART LIKE A WHEEL
The Shirley Muldowney Story

The only female top fuel champion in NHRA  

history. Special Edition with bonus features, (1983)

Color, 113 min. V-1071  Price: $19.95

TO PLEASE A LADY
With Clark Gable and Barbara Stanwyck. 

(1950) B&W, 91 min. V-990  Price: $19.95
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Super Cool DVDs

SHORT TRACK, OPEN WHEEL, 
SUPERSPEEDWAY & GENERAL DVDs

CLASSIC FILMS ON DVD

 
 

 

Over 1000 books and DVDs on www.coastal181.com

Check out our website for complete listings of our DVDs 
 

 
 

 
 

 



Gift Certificates (no S&H charge) Qty TotalDenomination
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Date:______________________________________________

Name:_____________________________________________

Address: ___________________________________________

City: ______________________________________________

State: _______________ Zip: _________________________

Phone: ____________________________________________

Email:_____________________________________________

Add me to your email list

Mail Order to: Coastal 181
29 Water Street
Newburyport, MA 01950

Payment Method:
Enclosed is a:     Check     Money Order

(Please make checks payable to Coastal 181)

Charge Credit Card:
(Visa, MasterCard, Discover, American Express)

Card # ____________________________________________

Expires:_____________________ CVV Code *___________

Cardholder Name: ___________________________________

Signature:__________________________________________

* Last 3 digits of numbers on the back of card, next to your

signature, or 4 digits on the front of American Express card.

**Shipping & Handling Charges: 
One book - $6.00, Two Books - $8.00, Three or more books - $10.00

Mass residents add 6.25% sales tax

**Shipping & Handling

GRAND TOTAL

Item # Item Name Qty Price Total

ORDER BY DECEMBER 15TH 2013, TO ENSURE CHRISTMAS DELIVERY

Order Form

Coastal 181 Gift Certificates Make the Perfect Gift for that race fan who has everything!

www.coastal181.com – more great deals, racing stories, photos and more, updated daily!

Orders over $100.00 - Free shipping within the US

We ship daily worldwide
Call for assistance with your order

Toll Free 1-877-907-8181
fax: 978-462-9198
Visit us online at: 

www.coastal181.com
e-mail: info@coastal181.com

e

NEW BOOKS, DVDS
and SALE ITEMS
Just one click from the 
home page

LEW BOYD’S TEAROFFS
Stories on interesting people 
and unusual aspects of 
motorsports

PHOTO OF THE DAY
A cool new racing shot 
and caption each day; 
hundreds archived

OUR COMPLETE CATALOG ONLINE
See over 1000 books and 
DVDs, including some hard-to-
find and limited-edition titles

NEED HELP? If you can’t find what you are looking for or need advice, give us a call!

International Customers - Orders will be mailed at 

US First Class International or Priority Mail rates


